
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/02/2022

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων
 Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Ανάγκη επίσπευσης της υλοποίησης του ανακοινωμένου μέτρου
της στήριξης των επιχειρήσεων που επλήγησαν από την πανδημία
του κορονοϊού»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Μας ενημερώνουν κάποιοι επαγγελματίες για το ότι συμπληρώθηκε ένας μήνας, από
τότε που ο κ. Πρωθυπουργός εξήγγειλε το μέτρο της επικείμενης στήριξης των
επιχειρήσεων που επλήγησαν από τη πανδημία του κορονοϊού και έμειναν κλειστές με
κρατική εντολή, ενώ στη συνέχεια, τη σχετική ανακοίνωση εξειδίκευσαν με κοινό Δελτίο
Τύπου οι Υπουργοί Οικονομικών, Ανάπτυξης και Επενδύσεων και Εργασίας και
Κοινωνικών Υποθέσεων. Συγκεκριμένα, ανακοινώσατε, πριν 1 μήνα ότι στα πλαίσια του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων επίκειται η ενίσχυση των επιχειρήσεων
επιλεγμένων κλάδων, που επλήγησαν (και συνεχίζουν να πλήττονται) από την
πανδημία του κορονοϊού και οι επιχειρήσεις τους έμειναν κλειστές με κρατική εντολή,
ενώ οι επιλέξιμοι κλάδοι προς ενίσχυση θα ήταν η οργάνωση εκδηλώσεων, η οργάνωση
εκθέσεων, η οργάνωση συνεδρίων, οι υπηρεσίες τροφοδοσίας κλπ. Προϋπόθεση θα
ήταν η μείωση του τζίρου, μεταξύ 2019 και 2020, σε επίπεδο άνω του 50%, με
αναμενόμενο ύψος ενίσχυσης αυτό του ποσοστού 8% επί του τζίρου του 2019. Μέχρι
στιγμής όμως δεν έχει υπάρξει πληροφόρηση για την ημερομηνία έναρξης υλοποίησης
του ανωτέρω μέτρου ούτε άλλες σχετικές πληροφορίες.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Δεδομένων των ανωτέρω σχετικών ανακοινώσεών σας, του Ιανουαρίου 2022, πότε θα
ανοίξει η πλατφόρμα υποβολής αιτήσεων από ιδιοκτήτες επιχειρήσεων που επλήγησαν
από την πανδημία του κορονοϊού και έμειναν κλειστές με κρατική εντολή, προκειμένου
οι εν λόγω να συμπεριληφθούν στους δικαιούχους της ως άνω ενίσχυσης στα πλαίσια
επί τούτου κυβερνητικού μέτρου;

Ο ερωτών βουλευτής

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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